
2023年　学校評価アンケート（生徒） 1年 2年 3年 全体
１．学校に行くのが楽しい

1年 2年 3年

①よくあてはまる 56 76 100 232

②ややあてあまる 81 79 56 216

③あまりあてはまらない 15 17 14 46

④まったくあてはまらない 7 5 6 18

159 177 176 512

２．家庭で勉強している（①2時間以上　②1時間以上　③30分～1時間　④30分以内　⑤してない）

1年 2年 3年

①2時間以上 10 15 94 119

②1時間以上 29 37 44 110

③30分～1時間 62 51 18 131

④30分以内 34 42 3 79

⑤してない 24 32 17 73

159 177 176 512

３．掃除は毎日きちんとしている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 70 78 108 256

②ややあてあまる 69 56 43 168

③あまりあてはまらない 14 35 20 69

④まったくあてはまらない 6 8 5 19

159 177 176 512

４．学習の準備（教科書、チャイム着席）ができている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 82 112 113 307

②ややあてあまる 61 59 56 176

③あまりあてはまらない 14 5 7 26

④まったくあてはまらない 2 1 0 3

159 177 176 512

５．授業で、課題の解決に向けて、自分で見通しをもって考え、進んで取り組む学習ができている。

1年 2年 3年

①よくあてはまる 33 37 68 138

②ややあてあまる 98 106 85 289

③あまりあてはまらない 25 27 18 70

④まったくあてはまらない 3 7 5 15

159 177 176 512
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2023年　学校評価アンケート（生徒） 1年 2年 3年 全体

1年 2年 3年

①よくあてはまる 68 44 83 195

②ややあてあまる 75 89 78 242

③あまりあてはまらない 14 40 12 66

④まったくあてはまらない 2 4 3 9

159 177 176 512

７．授業で、各教科などで学んだことを使いながら、自分の考えをまとめる活動を行っている。

1年 2年 3年

①よくあてはまる 32 37 78 147

②ややあてあまる 85 96 75 256

③あまりあてはまらない 39 35 18 92

④まったくあてはまらない 3 9 5 17

159 177 176 512

８．学校で、自分の考えをまとめ発表する場面で、タブレットPCなどのICTを使っている。

1年 2年 3年

①よくあてはまる 41 34 68 143

②ややあてあまる 99 75 77 251

③あまりあてはまらない 18 59 23 100

④まったくあてはまらない 1 9 8 18

159 177 176 512

９．学習の評価は分かりやすく示されている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 64 57 88 209

②ややあてあまる 80 96 76 252

③あまりあてはまらない 12 21 11 44

④まったくあてはまらない 3 3 1 7

159 177 176 512

10.先生は一人一人のがんばりを認めてくれている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 67 85 108 260

②ややあてあまる 78 83 55 216

③あまりあてはまらない 12 6 13 31

④まったくあてはまらない 2 3 0 5

159 177 176 512
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2023年　学校評価アンケート（生徒） 1年 2年 3年 全体

11.先生はいじめのない学校を創ろうとしている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 81 107 108 296

②ややあてあまる 61 62 56 179

③あまりあてはまらない 14 5 10 29

④まったくあてはまらない 3 3 2 8

159 177 176 512

12.道徳や人権学習を通して思いやりや人権意識が高まった

1年 2年 3年

①よくあてはまる 66 107 123 296

②ややあてあまる 77 63 51 191

③あまりあてはまらない 13 6 1 20

④まったくあてはまらない 3 1 1 5

159 177 176 512

13.勉強や進路、部活、友達などの悩みについて先生やスクールカウンセラーは相談に応じてくれる

1年 2年 3年

①よくあてはまる 65 103 108 276

②ややあてあまる 75 64 59 198

③あまりあてはまらない 16 8 7 31

④まったくあてはまらない 3 2 2 7

159 177 176 512

14-1.部活動に意欲的に取り組み、達成感を得られている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 95 91 117 303

②ややあてあまる 39 44 33 116

③あまりあてはまらない 10 16 7 33

④まったくあてはまらない 1 3 2 6

➄入部していない 0 0 0 0

145 154 159 458

14-2.部活動において、競技力・技術力以外で得たものを学校生活に活かすことができている（入部者のみ）

1年 2年 3年

①よくあてはまる 75 63 94 232

②ややあてあまる 57 65 46 168

③あまりあてはまらない 10 18 16 44

④まったくあてはまらない 3 8 3 14

145 154 159 458
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③あまりあてはま

らない
④まったくあては

まらない
➄入部していない

59%
29%

10%

2% 0%

部活動に意欲的に取り組み、達成感を得られて

いる

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない
④まったくあては

まらない
➄入部していない

74%

21%

4% 1% 0%

部活動に意欲的に取り組み、達成感を得られて

いる

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない
④まったくあては

まらない
➄入部していない

66%

26%

7%

1% 0%

部活動に意欲的に取り組み、達成感を得られ

ている
①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない
④まったくあては

まらない
➄入部していない

10
0%道徳や人権学習を通して思いやりや人権意識…

52%39%

7% 2%

部活動において、競技力・技術力以外で得たも

のを学校生活に活かすことができている（入部

者のみ）

①よくあてはま

る

②ややあてあま

る

③あまりあては

まらない

④まったくあて

はまらない

41%

42%

12%

5%

部活動において、競技力・技術力以外で得たも

のを学校生活に活かすことができている（入部

者のみ）

①よくあてはま

る

②ややあてあま

る

③あまりあては

まらない

④まったくあて

はまらない

59%
29%

10%

2%

部活動において、競技力・技術力以外で得たも

のを学校生活に活かすことができている（入部

者のみ）

①よくあてはま

る

②ややあてあま

る

③あまりあては

まらない

51%
37%

9%

3%

部活動において、競技力・技術力以外で得たも

のを学校生活に活かすことができている（入部

者のみ） ①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない



2023年　学校評価アンケート（生徒） 1年 2年 3年 全体

15.学校の行事（体育大会や学習発表会など）は充実している

1年 2年 3年

①よくあてはまる 86 101 128 315

②ややあてあまる 58 63 44 165

③あまりあてはまらない 12 10 4 26

④まったくあてはまらない 3 3 0 6

159 177 176 512

16.あいさつをしっかりとしている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 83 101 124 308

②ややあてあまる 68 60 46 174

③あまりあてはまらない 6 14 5 25

④まったくあてはまらない 2 2 1 5

159 177 176 512

17.難しいことでも失敗を恐れず挑戦している

1年 2年 3年

①よくあてはまる 32 46 69 147

②ややあてあまる 80 85 74 239

③あまりあてはまらない 38 41 26 105

④まったくあてはまらない 9 5 7 21

159 177 176 512

18.人が困っているときは進んで助けている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 58 62 87 207

②ややあてあまる 87 94 70 251

③あまりあてはまらない 13 19 17 49

④まったくあてはまらない 1 2 2 5

159 177 176 512

19.家の人と学校での出来事について話をしている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 75 84 106 265

②ややあてあまる 60 64 48 172

③あまりあてはまらない 17 23 17 57

④まったくあてはまらない 7 6 5 18

159 177 176 512

合計

学校の行事

（体育大会や

学習発表会な

ど）は充実し

ている

合計

合計

合計

合計

合計

人が困って

いるときは

進んで助け

ている

合計

あいさつを

しっかりと

している

合計

難しいこと

でも失敗を

恐れず挑戦

している

合計

家の人と学

校での出来

事について

話をしてい

る

合計

54%36%

8%

2%

学校の行事（体育大会や学習発表会など）は

充実している

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

57%

35%

6%

2%

学校の行事（体育大会や学習発表会など）は充

実している

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

73%

25%

2% 0%

学校の行事（体育大会や学習発表会など）は充

実している

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

62%

32%

5% 1%

学校の行事（体育大会や学習発表会など）は充

実している

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはまら

ない

④まったくあてはま

らない

47%

38%

11%

4%

家の人と学校での出来事について話をしている

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない
④まったくあては

まらない

48%

36%

13%

3%

家の人と学校での出来事について話をしている

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない
④まったくあては

まらない

60%

27%

10%

3%

家の人と学校での出来事について話をしている

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない
④まったくあては

まらない

52%
34%

11%
3%

家の人と学校での出来事について話をしている

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

52%43%

4% 1%

あいさつをしっかりとしている

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

57%
34%

8%

1%

あいさつをしっかりとしている

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはまら

ない

④まったくあてはま

らない

70%

26%

3% 1%

あいさつをしっかりとしている

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはまら

ない

④まったくあてはま

らない

60%

34%

5% 1%

あいさつをしっかりとしている

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

20%

50%

24%

6%

難しいことでも失敗を恐れず挑戦している

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

26%

48%

23%

3%

難しいことでも失敗を恐れず挑戦している

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

39%

42%

15%

4%

難しいことでも失敗を恐れず挑戦している

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

29%

47%

20%

4%

難しいことでも失敗を恐れず挑戦している

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはまら

ない

④まったくあてはま

らない

36%

55%

8%

1%

人が困っているときは進んで助けている

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

26%

48%

23%

3%

人が困っているときは進んで助けている

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

49%

40%

10%

1%

人が困っているときは進んで助けている

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

40%

49%

10%

1%

人が困っているときは進んで助けている

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない



2023年　学校評価アンケート（生徒） 1年 2年 3年 全体
20.スマートフォンを持っている

1年 2年 3年

①持っている 147 158 169 474
②持っていない 12 19 7 38

159 177 176 512

21.メール・LINE等（SNS)を利用する

1年 2年 3年

①よくあてはまる 120 133 141 394

②ややあてあまる 23 25 24 72

③あまりあてはまらない 4 12 7 23

④まったくあてはまらない 12 7 4 23

159 177 176 512

合計

メール・

LINE等

（SNS)を利

用する

合計

合計

合計

スマートフォン

を持っている

92%

8%

スマートフォンを持っている

①持っている

②持っていない

89%

11%

スマートフォンを持っている

①持っている

②持っていない

96%

4%

スマートフォンを持っている

①持っている

②持っていない

93%

7%

スマートフォンを持っている

①持っている

②持っていない

75%

14%

3%
8%

メール・LINE等（SNS)を利用する

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

75%

14%

7%

4%

メール・LINE等（SNS)を利用する

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

80%

14%

4% 2%

メール・LINE等（SNS)を利用する

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない

77%

14%

5%

4%

メール・LINE等（SNS)を利用する

①よくあてはまる

②ややあてあまる

③あまりあてはま

らない

④まったくあては

まらない


